



# A SZENT KORONA ORSZÁGA NYILATKOZATA

A Szent Korona Országáa ősidőktől fogva létezik, mert nem emberi találmány, hanem a Teremtő által létrehozott és kijelölt hely, az emberiség bölcsője.

A valódi történelem időnként előbukkanó bizonyítékai mutatják, hogy az idők folyamán innen áradt ki keletre és nyugatra a tudás és az élet hordozója az EMBER. A világ négy sarkából a legkülönbözőbb neveken felfedezett kultúrák eredete mindig ide mutat – a Kárpátok ölelte medencébe, ahol a „tejjel – mézzel folyó Kánaán” létezik a mai napig.

Mi Hunok – Magyarok – ahogy a név is mutatja az elsők voltunk, akik megkaptuk az országot, és hozzá a nyelvünk által a Tudást, valamint a feladatot, hogy a teremtést folytassuk. A tudást adjuk tovább az utánunk érkezőknek. A Kárpát medence bősége a Teremtő végtelen forrásából a Szent Koronán keresztül áramlik az emberiség javára, a magyarok által – amíg vagyunk. Ezen okból minden teremtett lénynek a Földön elemi érdeke, hogy mi magyarok a Kárpát medencében mindenkor itthon legyünk.

A mai Szent Koronát – melyet a parlament épületében tartanak elzárva – tudóink Nimród ősapánk „csillagvasból” kovácsolt koronájának másolataként tisztelik. Amikor 1978-ban az amerikaiak hazahozták a magyar televízió riportere megkérdezte a kísérő katonai egység parancsnokát Nick Nordan USŐrnagyot, hogy mit jelent számára a Szent Korona? A válasz meglepő és nagyon fontos: *„Én úgy gondolom, hogy a Magyar Korona az egész világnak fontos, a szabadságot jelenti az egész emberiségnek. Nem csak egy nemzetet képvisel, hanem az egész világot.”*



Amint az idézet is bizonyítja, a [Szent Korona Országáa](#) köztudottan létezik, tehát nincs szükség a bizonyításra. Ugyanilyen köztudott, hogy a Szent Korona Országában ezer évek óta létezik egy társadalmi közösség a Magyar Királyság, amely közösség a „jó hír hozójaként”, és egyházalapító jogai okán Apostoli. Köztudott továbbá, hogy a Magyar Királyságot megszüntetni soha senki semmilyen közjogi aktussal nem próbálta, ezt ember nem is teheti, ezért kizárólag működésének „újraindítását” (közjogi és gazdasági) lehet megvalósítani.

Az Apostoli Magyar Királyság működésének újraindítását közösségünk évekkel ezelőtt már hivatalosan is bejelentette minden hazai és nemzetközi fórumon, ami természetesen a média teljes elhallgatása mellett történt. A [www.apostolimagyarkiralysag.info](http://www.apostolimagyarkiralysag.info) weboldalon mintegy szellemi térben évtizedes munkával fejlesztettük a szükséges szolgáltatásokat, mint a honpolgári igazolvány kiadását, a Szent Korona Bank elszámolási rendszerét, az AKASA elektronikus értékesítési portált, amiket rendszerbe állítottunk, és amikhez bárki önként csatlakozhat.

Az Orosházi Ferenc által 2017-01-01-én közreadott videó is ugyanezen gondolattal született, ami megerősíti, hogy él a magyarságban az igény az ősi Szent Korona Jogrendhez való visszatéréshez, és Magyar Királyság megújítására. Ezen az úton az együttműködésünk törvényszerű, mely akaratunkat együtt nyilvánítjuk ki.